

同市城乡间通话将按市话收费

明年起,我省固话费执行新标准:前3分钟0.22元,以后每分钟0.11元

□据《郑州晚报》

20日上午,记者从省政府召开的河南省取消固定电话本地网营业区间通话费的新闻发布会上获悉,自2012年1月1日起,河南省同一省辖市(或同一本地网、同一区号)范围内县与县之间、城市与县之间,全部按照市话标准收费(前3分钟0.22元,以后每分钟

0.11元)。

据了解,除北京、上海、天津等直辖市外,我省将成为继黑龙江、陕西之后,在全省范围内取消固定电话本地网营业区间通话费的第三个省份。

据了解,自2007年以来,我省先后三次下调了固定电话本地网营业区间通话费。2007年1月1日,从每分钟0.48元调整为每分

钟0.40元;2008年1月1日,从每分钟0.40元调整为每分钟0.30元;2010年1月1日,又从每分钟0.30元调整为每分钟0.20元。

根据估算,每次区间通话费下调,可为全省广大农村用户减少通信支出2000万元以上。4年间,下调区间通话费使城乡之间的通话费用下降了77%,为广大农村用户节省通信支出2亿元以上。

有一种坚持,让人感动

郑州“柿饼奶奶”为了等已付钱的顾客来取货,在寒风中守了俩小时

□据 新浪网

20日,一条并不起眼的微博让我们认识了一位老人。她是郑州街头一位卖柿饼的老婆婆,为了等候已经付过钱的顾客来取柿饼,她在冬日街头守候两个小时。这不是一件惊天动地的事情,却足以让我们感受到诚信的温暖。

网友力挺诚信的“柿饼奶奶”

20日11时48分,@涛子易醉发微博:出差见客户,在郑州国际小商品商城门口看到这位老婆婆在如此寒冷的天气卖柿饼,每斤5元,我付完钱说去买东西出来再拿,她一直强调不会走的,放心去买东西吧,其实我没打算真的回来拿……两小时后出来,她还在这儿,怕她真一直等着,过去领了1斤走了。诚信,大家看见了都去买点吧。

这条并不起眼的微博得到了许多网友力挺,@很ROCK的陈小池回复:在郑州的爱心微友们路过那边的话,去帮助一下这个老人吧,让郑州的这个冬季温暖一些吧。

为等顾客拿柿饼,她在街头守候俩小时

20日13时许,郑州国际小商品商城门口,一个身穿蓝色条纹棉衣,头戴墨绿色围巾的老人在台阶上安静地坐着,身旁一个提篮里放着并不诱人的柿饼。(如图)

“那个小伙子是个好人。”老人说,“上午有个小伙子来买了10块钱的柿饼,他说柿饼先放这儿,进去买东西。中间有人过来撵我,不让卖,我就跟人家讲,有个小伙子买了柿饼,还没出来取。”

说起两个小时的等待,老人说:“他的柿饼还没拿走,如果我挪摊,人家就找不到我了。我在这多等一会儿,没啥。”

希望早点卖完,回家照顾老伴儿

来往的路人脚步匆匆,偶尔有几个人停



下来问价钱,但买的人并不多。天气寒冷,老人上身穿了7层衣服,“不冷不冷,里面还穿了个小棉坎儿。”老人说完,整了整肩上挎的小布包,那里面是她一天的干粮——从家里带过来的馒头。

老人说,自己今年80岁,从家到火车站有40多里地,早上六七点过来,“一天能赚个三四十块钱,前天卖了不到30块钱”。为

了省钱,老人从家里带了馒头,为了能去厕所,老人没有带水。

“老伴儿患有高血压,身体不好,慢慢挪着能走。”老人说,早点把柿饼卖完回去照顾老伴儿,是她最大的心愿。

老人有两个女儿,但她却说:“孩子们也不容易,自己都顾不上自己。柿饼是自己在家做的,我出来也没告诉孩子,不想让她们担心。”

春运客车乱涨价,请拨96520

□据《河南商报》

2012年的河南省春运,旅客将会更挤一些。同样的40天内(2012年1月8日~2月16日),道路运输客流量将比上次春运增长7%,预计全省道路客流1.59亿人次。

20日的全省交通运输系统2012年春运工作电视电话会议上,省交通厅道路运输局局长吕全德说:“根据预测,2012年春运期间道路运输客流量,将在2011年1.48亿人次的基础上增长7%左右,达到1.59亿人次。”据了解,省外(长途)客流量预计增长2%,省内(中短途)客流量增长5%。

根据规定,各省辖市要建立应急车队,储备应急运力,省级应急储备运力客运250台,不少于7500个座位;货运100台,不少于1000个吨位,分别由郑州、洛阳、开封、新乡、焦作、许昌6市承担。

省交通厅要求,各省辖市之间要建立相互支援方案,以防止出现旅客严重滞留现象。

各级监管机构要督促运输企业,对所属参运车辆进行全面检查,严禁车辆技术状况不符合标准的车辆参加春运。“严禁客车超载运行,坚决杜绝出站超载。”吕全德说。

为严厉打击非法营运,倒客、甩客、宰客

等恶劣经营行为,省交通厅推出新举措:跨区域执法,也就是各省辖市市场整治实行执法互查。

关于运价,省交通厅提出,各客运站必须落实票价公开制,禁止乱涨价。

春运期间,记住一个电话号码很有必要——96520,这是全省统一的运输服务热线。如果您在春运期间,遇到乱涨价、客车超载等现象,可打这个电话进行举报或投诉。

省交通厅道路运输局还公布了24小时举报电话:(0371)68975795。遇到问题,您也可以打这个电话进行投诉。

省公安厅发“侦探体”征集令 悬赏1万抓逃犯

□据 中原网

您想成为大侦探福尔摩斯吗?您想像侦探一样去调查、断案吗?充满疑云的背后,究竟是什么?只要您提供的线索能够成功破案,1万元的现金就属于您!这听起来很有煽动力的语言是河南省公安厅在官方微博上发布的一条关于5起命案的悬赏通告。

20日,河南省公安厅在新浪微博以征集福尔摩斯之名发布涉及郑州、商丘等5个城市的命案悬赏公告,悬赏1万元征集破案线索。

河南省公安厅宣传处副处长陶清廉告诉记者:“用这种新颖的方式发布征集令,是因为这样做能吸引更多的网友参与。”

“五星级汽车澡堂”啥样?

车主说,比给人洗澡还精细

□据《郑州晚报》

20日,郑州市民陈先生称,他发现郑州有家专门给汽车“洗澡、美容”的五星级洗车行,爱车享受的“洗浴服务”,让他觉得不可思议。

“从把车开进洗车间开始,我的车就像进了五星级洗浴中心,十几个人为它服务。”陈先生说。

里里外外,30分钟,陈先生的爱车从喷洒洗浴液、冲车、刷边缝、洗轮胎轮毂、喷洒含蜡增光剂、打泡、喷洒水膜、擦车,历经8个步骤才“出浴”。

最后这个“擦身子”的过程,毛巾竟然是专车专用,就像是人洗澡时的一次性毛巾,而且车身不同部位要用5种不同材质和颜色的毛巾擦拭。

陈先生说:“比给人洗澡还高档,我洗澡最多用1条毛巾,我的车擦一回就要用5条毛巾。”

咱别迷信了中不中?

女儿谈了几十个男友 都让老爸的卦算黄了

□据《焦作晚报》

能掐会算的“神算”没算到自己会被妻子和女儿赶出家门,20日凌晨,他只好报警求助。

家住焦作市丰收路的老李今年50岁,由于十里八乡的村民经常找他占卜运势,人称“神算李”。

老李的女儿到了谈婚论嫁的年龄,只要女儿交男朋友,他都会为俩人算一卦,如果生辰八字不合,就让女儿分手。

19日晚,女儿称自己又找了个男朋友。与往常一样,老李开始给俩人算卦。“不要谈,你们俩不合适。”老李告诉女儿。“几十个人都没有合适我的,我看你是成心不想让我找对象!”女儿大发脾气,质问老爸。“家庭战争”爆发后,老李的妻子支持女儿,将老李赶出家门。

民警赶到现场后看到,老李被冻得直哆嗦。民警了解情况后,将老李送回家,并对他的迷信行为进行批评。